



市实验小学

朝气蓬勃新学期

本报讯(记者韩晓)8月31日,市实验小学开学了。听着欢快的音乐,迈着坚定的步伐,全体师生迎来了朝气蓬勃的秋季开学典礼。

伴随着国歌声,典礼正式拉开帷幕。随着鲜艳的五星红旗缓缓升起,少先队员行少先队礼,胸前的红领巾随风飘扬涌出一片浓浓的爱国之情。典礼仪式上,该校武术社团为师生表演了太极拳,参演学生精神抖擞,动作整齐划一、刚柔并济,拳法潇洒飘逸、舒展有力,赢得了台下阵阵喝彩声。

“少年强则国强,作为新时代的接班人,请党放心,强国有我!”六(3)班靳

舒涵带来的朗诵《强国有我》把现场气氛推向高潮。朗诵结束后,全校学生斗志昂扬,纷纷挥舞起手中的红色五角星,齐声宣誓,要立志做有志向、有梦想,爱学习、爱劳动,懂感恩、懂友善,敢创新、敢奋斗,德智体美艺劳全面发展的好少年。

校长郭玉珍寄语学生们,新的学期,希望大家都有健康的体魄、阳光的心态;要保持一颗好奇心,时刻去发现,努力去探索;要养成良好的学习习惯,勇攀知识的高峰;要拥有一技之长,形成自己的特长;要从小爱劳动,用汗水和双手创造属于自己的幸福生活。



图① 手举五角星,迎接新学期。

图② 好朋友又能一起学习了。

图③ 校长郭玉珍发表开学讲话。

图④ 小萌新上课了!

图⑤ 武术表演迎开学。

图⑥ 欢欣鼓舞入校园。

本报记者 韩 晓 摄

